Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

Fecha:

29/APR/2013 12:17:01 Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite: 27050 - 0

XAVIER CORTAZAR

Expediente:

74540

RUC:

0991342494001

Razón social:

REYAVI S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES - PRESIDENTE Y GERERNTE GENERAI

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de trâmite, año y venficador =

REYAVI S.A.

Guayaquil, 26 de marzo de 2013

Señor
FELIX OSWALDO CORTAZAR PAZ
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía REYAVI S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted PRESIDENTE de la misma, por un periodo de CINCO AÑOS, cargo que conlleva la representación legal de la compañía y como tal está facultado para representarla judicial y extrajudicialmente de manera individual, en los casos de subrogación del Gerente.

El Estatuto Social de la Compañía consta de la Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Abogado Marcos Díaz Casquete, el 19 de Enero de 1996, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 01 de Marzo de 1996.

Atentamente,

Sr. Alex Oswaldo Cortazar Arcos

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Señor Registrador Mercantil:

Sírvase inscribir el nombramiento que antecede y que acepto

Guayaquil, 26 de marzo de 2013

Ab. Félix Oswaldo Cortazar Paz

C.I. 0902907765

⊾Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:14.281 FECHA DE REPERTORIO:27/mar/2013 HORA DE REPERTORIO:12:51

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintisiete de Marzo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía REYAVI S.A., a favor de FELIX OSWALDO CORTAZAR PAZ, de fojas 36.543 a 36.544, Registro Mercantil número 5.935.

ORDEN: 14281

医南非囊肝肝肝溶剂肝腹泻肝病治肝

Guavaguil. 28 de marzo de 2013

REVISADO POR: /

AB. GUSTAVO AMADOB DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Nº 0531599

DOCUMENTACIÓN Y ANCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

30 ABR 2013 R E C I B I D O

Hora: M. Firma: